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Bdi 13. CAC MACH DIEN XOAY CHIEU

bat dién ap xoay chiéu u = U~2 cosar vao hai diu mot dién tro thuin
R =110 © thi cudng do hiéu dung clia dong dién qua dién trd bing V2 A.
Gid tri U bang

A 22002 V. B.220V. C.110 V. D. 110V2 V.

Khi dong dién xoay chiéu co tan s6 50 Hz chay trong cudén cam thuin co

» ]. 5 o s 3 A b & =
do tu cam —— (H) thi cam khang cua cuén cam nay bang

2
A.250. B. 75¢. Ol SR D. 100 Q.

Dat mot dién dp xoay chiéu vao hai ddu doan mach chi ¢é tu dién thi

2 " T T 5 ot G
A. cuong do dong dién trong mach tr¢ pha = so véi dién dp gitra hai dau

doan mach.

B. dong dién xoay chiéu khong thé ton tai trong mach.

C. tin s0 cta dong dién trong doan mach khéc tin s6 cua dién dp gitra hai
diu doan mach.



13.4.

13.5.

13.6.

13.7,

: . b1 s gee B G
D. cuong d¢ dong dién trong doan mach sém pha 5 S0 voi dién dp giira

hai dau doan mach.

bit dién ap u = 100cos 1007 (V) vio hai ddu mot cudén cam thuin cd do

tu cam 37 H. Biéu thitc cuwong dé dong dién qua cudn cam la

A.i= Zcus(lnnm _%J (A). B.i= 2c05(1[}[}m+%j (A).

-

C.i= Zﬁcm[l[}[}m_g] A Duis ZﬁCOS(lUO;?IT—F %) (A).

bat dién dp u = Uycosar vao hai dau mot cudn cam thuin cé do tu cam L
thi cuong do dong dién qua cudn cam la

- i1 . U s
A= —”{:05( ' _). B:i= d cos( _].
ol N + > mbff ax + 5
- U i 4 ; U T
C. 1=—£Lcns(¢w~_). D. r=—51—ms[mr——].
@L 2 wl2 2.
Dat dién dp xoay chiéu u = 100v2 cos 1007t (V) vao hai dau mot tu dién
-4
c6 dién dung 210 (F).
T
Biéu thitc cudong do dong dién qua tu dién 1a :
A i= 2[;{;.5(1[}% _ g) (A). B: = Zﬁcns(](}[}frrerg] (A).
C.i= 2ms(1ogm+g] (A). D.i= zﬁms(logm - gj (A).

Dat dién ap u = U, cos(l{]ﬂm — %J (V) vao hai dau mot tu dién co dién

_4
2L (F). O thoi diém dién dp gita hai ddu ty dién 1a 150 V thi

dung
cuong do dong dién trong mach la 4 A.

Tim biéu thic cia cuong dé dong dién trong mach.
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13.8. Dat dién dp xoay chiéu u = U”cns(l{](]m + %) (V) vao hai dau mot cudn

v u ¥ 1 L e e u # - . = -
cam ¢6 do tv cam L = o= (H). O thoi diém dién 4p gitta hai ddu cuon

cam 1a 100v2 V thi cuong do dong dién qua cudn cam la 2 A. Tim biéu
thirc cua cuong do dong dién qua cudn cam.

13.9. Mot dong dién xoay chiéu c6 cuong do hiéu dung 4 A, tan s6 50 Hz va co

13.10. bat vao tu dien C =

13.11. Pat vio cudn cam thudn L =
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gid tri cuc dai tai thoi diém 1 = 0.

a) Viét biéu thitc cia cuong do dong dién.

b) Viét biéu thic cta dién 4p xoay chiéu, biét dién dp hiéu dung 1a 220 V
va dién dp sdm pha g— so voi dong dién.

¢) V& trén cung mot do thi cac dudng biéu dién su bién thién cia cudng
do dong dién va dién ap theo thoi gian.

(F) mot dién dp xoay chiéu u = 12072 cos ar (V).

1
5000z«
Viét biéu thic cia cudng do dong dién tic thoi trong mach trong hai
truomg hop :

a) @ =100z rad/s.
b) @ = 1000z rad/s.
0,5

(H) mot dién ap xoay chiéu

u = 12072 cos ar (V).

Viét biéu thic clia cwong do6 dong dién tic thoi qua mach trong hai
truong hop :

a) @ = 1007 rad/s.

b) @ = 10007 rad/s.



